



華社動態

Page 17 Tuesday December 16 2025 二〇二五年十二月十六日(星期二)



菲華體育總會暨體總基金會新屆職員就職 商總林榮輝理事長親率多位領導應邀出席 並擔任大會主講人



大會主席名譽理事長余怡靜致歡迎詞、基金會董事監誓員名譽董事長陳著遠和體總理事監誓員執行副董事長陳祖昌分別致辭、基金會新屆董事長施恭旗特使和體總理事會新屆理事長王連儒分別發表就職演說、執行副理事長蔣曉瑋介紹大會主講人、本會理事長林榮輝擔任大會主講人、中國駐菲大使館王悅參贊、菲律賓體育署署長Edward Hayco、本會名譽理事長施東方博士分別致辭祝賀、體總秘書長顏長江博士擔任大會司儀。圖二和圖三本會理事長林榮輝和名譽理事長施東方博士分別就坐主賓席。圖四向林榮輝理事長頒贈感謝狀。圖五賓主合影。圖六到圖九本會出席領導等。

菲華商聯總會訊：菲華體育總會于12月14日（星期日）中午，假座世紀酒家，舉行成立卅七週年慶典暨第十二屆體總基金會董事會第十九屆理事就職典禮。會場高朋滿座，氣氛熱烈，盛況空前。

大會主席名譽理事長余怡靜，基金會名譽董事長陳著遠、新屆董事長施恭旗特使，體總新屆理事長王連儒。陳著遠先生擔任基金會董事監督員，基金會執行副董事長陳祖昌擔任體總理事監督員。

中國駐菲大使館王悅參贊兼總領事、菲律賓體育署署長Edward Hayco、菲律賓太原王氏宗親總會理事長王文慶、菲華商聯總會名譽理事長施東方博士分別致辭祝賀。體壇名將、菲華社會賢達、友好社團代表與嘉賓出席盛典，共襄盛舉。

是日本會理事長林榮輝親率多位領導，應邀出席盛會，並擔任大會主講人。林榮輝理事長在致詞中代表本會，致以最誠摯的謝意，和最熱烈的祝賀。他也預祝大會圓滿成功，該會再接再厲，為菲華培育更多體壇健兒，為國爭光！

林榮輝理事長說：貴會成立于1988年，是菲律賓華

人社會重要的、有影響力的社團之一；是菲華全國性體育組織，以振興與發展菲華體育運動、培養體育人才、配合菲律賓國家奧委會和體育署工作，促進本國與國際間體育界交流為宗旨。貴會在菲律賓體育界也扮演者舉足輕重的角色，為本國培植出各項目的傑出運動員輸送國家隊成為國手，表現卓越，貢獻良多。貴會組織健全，會務發達，人才濟濟，為華社和國家的體育事業發展、培養人才，以及增進社會福祉等方面盡心盡力，同時積極參與各項社會公益事業，促進社會繁榮，作出諸多無私奉獻，受到華社所肯定。

林榮輝理事長表示，一個國家要強盛，必須要有興盛的綜合國力，其中包括體育運動。如今中國日益強大，其中一個原因就是國家非常著重培育優秀的體育運動員。2024年巴黎奧運會，中國代表團表現優異，共獲40金27銀24銅，合計91枚獎牌，金牌數與美國並列第一，創下境外參賽的最好成績，展示了新時代中國精神和力量。

林理事長說，中國健兒在多個項目上取得突破，如乒乓大滿貫、游泳混合接力打破壟斷、跳水和舉重等傳

統頑強保持優勢，體現了頑強拼搏、團結協作的體育精神；這些出色的成績，令人另眼相看。他說，我們菲律賓也是碩果纍纍、表現卓越，尤其是體操名將Carlos Yulo，一人獨得男子自由體操和男子跳馬兩枚金牌，創造歷史，成為菲國奧運金牌總數翻倍的功臣；此外，本國拳擊項目也收穫獎牌，菲律賓成為是屆奧運會表現最好的東南亞國家之一，整體成績亮眼。另一名菲律賓體育健將擰擗跳高運動員蔡華強，在2023年杭州亞運會中亦不負眾望，為菲律賓奪得首枚金牌，刷新了亞運會紀錄。

林理事長強調，蔡華強是商總支持的菲律賓頂尖運動員之一，他和其他菲律賓運動員在是屆亞運會中競相為菲律賓爭光，他們體現了「中國血脈，菲律賓心」的精神。

林理事長最後指出，本會和體總每年菲中友誼

日都聯合中國大使館和菲律賓體育署，主辦多項運動友誼盃賽，以加強雙方民間體育交流和友誼，今後也將繼續合作主辦。

該會副理事長陳輝煌致謝詞，向來賓致以誠摯謝意。

該會執行副理事長蔣曉瑋介紹大會主講人，秘書長

顏長江博士擔任大會司儀。